
Uit de raad....
Deze keer begon de raadsvergadering 
anders dan normaal. Wij als raadsleden 
maakten kennis met de nieuwe kinder-
burgermeester en namen afscheid van de 
vorige kinderburgermeester. Ik loop hierna 
altijd over van alle enthousiaste ideeën 
en besef me op zo’n moment dat luisteren 
echt enorm belangrijk is als raadslid. De 
jeugd heeft de toekomst en zit vol met 
nieuwe ideeën om de wereld mooier te 
maken.

De afscheidnemende kinderburgermeester 
had als motto ‘samen buiten’, een motto 
waar ik me enorm in kan vinden. Het blijft 
voor mij belangrijk dat jong en oud samen 
buiten kunnen zijn en lekker buiten spe-
len hoort daar natuurlijk bij. We spraken 
vandaag over een motie die ging over 
extra noodlokalen voor de Elstar en de 
Wegwijzer. Wij hebben tegen deze motie 
gestemd, omdat wij het juist belangrijk 
vinden dat de leerlingen bij de locatie aan 
de Mozartstraat meer ruimte hebben, ook 
om buiten te zijn, en zij zich thuis voelen 
in het gebouw. We zijn blij dat de gemeen-
te de route zo veilig mogelijk gaat maken.

Als raadslid vind ik het belangrijk om 
naar iedereen te luisteren en niet alleen 
naar de mensen die je het meeste hoort 
of ziet. Ik diende vandaag een motie in om 
meer woonwagenstandplaatsen in onze 
gemeente te realiseren. We zien in onze 
gemeente dat het voor veel mensen moei-
lijk is om een geschikte woonruimte te 
vinden. Dit kan een woonwagen zijn, een 
rijtjeshuis of een tiny house. Voor mij is 
het belangrijkste dat iedereen de vrijheid 
kan voelen om een woning te vinden die 
bij hem of haar past.

Als raadslid leer je het meeste van inwo-
ners. Ik hoop dat inwoners mij weten te 
vinden als ik ergens meer aandacht voor 
moet hebben. Bel, mail of praat gerust!

Janita Hanekamp-Janssen, raadslid D66
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Uit de raad....
Voor iedere raadsvergadering is er raadsspreek-
uur: iedereen kan zich van te voren aanmelden om 
de gemeenteraad kort iets te vertellen. Deze keer 
nemen we afscheid van kinderburgemeester Thij-
men Wien: een heel warm dankjewel voor je inzet 
voor samen buiten! En we maken kennis met onze 
nieuwe kinderburgemeester, Kate Janssen: super 
welkom en heel veel plezier & succes!

De raad begint altijd met een moment van bezin-
ning. Deze keer wens ik de raad wijsheid bij het be-
sluiten en respect in het debat, met oog voor mens, 
dier en plant.

Op iedere raadsvergadering staat agendapunt 
‘verbonden partijen’. Verbonden partijen gaat over 
samenwerking tussen gemeenten in de regio. Deze 
keer rapporteer ik over de voorjaarsvergadering 
van de Euregio Rijn-Waal. De Euregio Rijn-Waal 
ondersteunt grensoverschrijdende activiteiten in 
het Duits-Nederlandse grensgebied. Namens onze 
gemeenteraad ben ik lid van de Euregio Rijn-Waal.

Gemeente Overbetuwe besteedt ruim 10% van de 
jaarlijkse begroting aan regionale samenwerking. 
Deze keer worden voor een aantal samenwerkings-
verbanden besluiten genomen over de fi nanciën. 
Om goed zicht te houden op samenwerking in de 
regio, heeft onze gemeenteraad raadsrapporteurs 
gekozen. Raadsrapporteurs zetten zich namens 
de gemeenteraad extra in om bepaalde samen-
werkingsverbanden te volgen. Zoals bijvoorbeeld 
de Euregio Rijn-Waal en ook de Groene Metro-
poolregio en de Veiligheids- en Gezondheidsregio 

Gelderland-Midden (VGGM), waar deze keer beslui-
ten over worden genomen. Samenwerking tussen 
gemeenten is misschien niet altijd heel zichtbaar en 
wel een onderwerp dat regelmatig op de agenda 
van de gemeenteraad staat.

We besloten deze keer over nog veel meer belang-
rijke onderwerpen voor inwoners en ondernemers 
in Overbetuwe. Bijvoorbeeld de kruising Olympia-
singel-sportpark De Pas in Elst, lokale maatregelen 
voor de Gastvrije Waaldijk in Oosterhout en ver-
nieuwen van het klachtenproces.

Het is altijd fi jn als mensen bij een vergadering aan-
wezig zijn: van harte welkom op de publieke tribune 
en als gast van de raad!

Gerdien Maaijen, 
fractievoorzitter ChristenUnie

Raadsvergadering 27 juni 2023
Dinsdag 27 juni heeft de gemeenteraad vergaderd. Daar zijn de volgende besluiten genomen:

• Het toewijzingsbeleid woonwagenstandplaatsen is vastgesteld. 
• de raad heeft geld beschikbaar gesteld voor de kruising Olympiasingel-sportpark De Pas
• De jaarstukken 2022 en ontwerpbegroting 2024-2027 Groene Metropool Regio (GMR)
• De verordening klachtafhandeling is aangepast en verbeterd
• Het programmaplan duurzaamheid is vastgesteld
• De raad heeft geen zienswijze ingediend op de conceptbegroting van de veiligheidsregio  (VGGM), gewij-

zigde begroting 2023 VGGM en resultaatbestemming 2022 VGGM. Wel heeft de raad gevraagd om 
• De evaluatie van het stuurmodel 2020 en de aanpassingen van het stuurmodel 2023 zijn vastgesteld
• De raad heeft besloten over de lokale maatregelen van de Gastvrije Waaldijk
• De raad heeft een zienswijze ingediend over de ontwerpjaarrekening 2022 en ontwerpbegroting 2024 van 

Park Lingezegen
• Jaarstukken 2022 en begroting 2024 Omgevingsdienst Regio Arnhem (ODRA)
• De brandweerpost Valburg wordt terug gekocht
• De 1e bestuursrapportage is vastgesteld
• Een initiatiefvoorstel over de verordening van de gemeentelijke Rekenkamer Overbetuwe 2023 is aange-

nomen
• De voorzitter en de klankbordleden  van de rekenkamer zijn benoemd

Komende vergaderingen
Op dinsdag 11 juli zijn er extra voorrondes. U bent van harte welkom bij de vergaderingen in het gemeente-
huis in Elst. U kunt de vergaderingen ook via de livestream meekijken.  https://channel.royalcast.com/over-
betuwe/#!/upcoming 

Alle stukken van de vergaderingen kunt u terugvinden op:
www.raadoverbetuwe.nl/Agenda_s_en_vergaderstukken 

Gemeenteraad Ovverbetuwe is op 
zoek naar

twee leden rekenkamer

Meer informatie op
 www.raadoverbeutwe.nl onder 

het kopje vraagbaak




